

KNOSPE-URKUNDE

Getreide Züri Nord AG Gewerbestrasse 6 8155 Niederhasli

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Futtermittel

Ackerbohnen, Eiweisserbsen, Lupinen Alb. Lehmann Bioprodukte AG - Futtermittel Dinkel, Gerste, Hafer, Hirse, Mais, Roggen, Triticale, UrDinkel, Weizen Mischsaat (Gerste und Eiweisserbsen) UFA-Futtermittel

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 30.08.2024 / 10159-08



KNOSPE-URKUNDE

Getreide Züri Nord AG Gewerbestrasse 6 8155 Niederhasli

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Getreide

Weizen, Roggen, Dinkel

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 30.08.2024 / 10159-08



KNOSPE-URKUNDE

Getreide Züri Nord AG Gewerbestrasse 6 8155 Niederhasli

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Ölsaaten

Raps, Soja, Sonnenblumenkerne

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 30.08.2024 / 10159-08